



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

« 16 » січня 2018р.

м. Одеса

№ 16/05-01

«Про затвердження рішення Вченої ради»

Відповідно до пункту 5 частини другої статті 36 Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України № 657 від 26 серпня 2015р. «Про затвердження Порядку розміщення вищими і професійно-технічними навчальними закладами на вкладних (депозитних) рахунках в установах банків державного сектору економіки тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг»

НАКАЗУЮ:

1. Ввести в дію Рішення Вченої ради Одеського державного екологічного університету від 28 грудня 2017 року про розміщення власних надходжень Одеського державного екологічного університету на вкладних (депозитних) рахунках в установі банку державного сектору економіки.
2. Визначити Публічне акціонерне товариство «Державний експортно-імпортний банк України» (АТ «Укресімбанк») банком-переможцем на підставі проведеного конкурсу по питанню розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг.
3. Бухгалтерії (Мансарлійській Т.М.) та Планово-фінансовому відділу (Бондаренко В.М.) підготувати документи для розміщення коштів на депозитному рахунку в установі банку державного сектору у розмірі 10000000,00 (десять мільйонів грн. 00 коп.) гривень.

Ректор

Степаненко С.М.



Узгоджено: Заст. гол. бухгалтера
ПФВ

З оригіналом збірено:

Бондаренко В.М.

РІШЕННЯ


Вченої ради ОДЕКУ від « 28 » серпня 2017 року
«Про розміщення Одеським державним екологічним університетом у 2018 році на вкладному (депозитному) рахунку в установі банку державного сектору економіки тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг»
(протокол № 12)

1. Затвердити інформацію першого проректора Сербова М.Г. про фінансовий стан університету та вигоди від розміщення тимчасово вільних коштів, отриманих як плата за послуги. Розміщення коштів здійснюється закладом згідно з пунктом 5 частини другої 36 Закону України «Про вищу освіту».

✓ 2. Розмістити тимчасово вільні бюджетні кошти, отримані за надання платних послуг, обсягом 10 000000 (десять мільйонів грн., 00 коп.) гривень, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 657 від 26 серпня 2015р. «Про затвердження Порядку розміщення вищими і професійно-технічними навчальними закладами на вкладних (депозитних) рахунках в установах банків державного сектору економіки тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг».

3. Провести конкурс по вибору банку для розміщення тимчасово вільних бюджетних коштів отриманих закладом за надання платних послуг, на вкладному (депозитному) рахунку в установі банку державного сектору економіки.

Голова



Степаненко С.М.

Вчений секретар



Павленко О.П.



З оригіналом 26.08.17 *Павленко* 17.08.17 *Бондаренко*